7. razred

Stevilo tock: [56 ]

Eme in priimek:
|

Q a) Stevila, ki se skrivajo v kapnikih, prepisi na spodnjo &rto. Stevilo |

RACUNANUJE JE IGRA :: tekmovanje iz znanja matematike

iz prvega kapnika je Ze zapisano.
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| b) Najmanjse in najvecje Stevilo iz zgornje vrste napisi Se z besedo.

NAJMANJSE STEVILO:

¥ v :
ldv’a, LIs0C sSeaemslo devetdeset @

NAJVECJE STEVILO:

[c)sem, tiso¢  cedemsto enainstiridesel

a)VSAKO PRAVILNO ZAPISANO STEVILO Po 05T

b) VSAK PRAVILEN ZAP(S STEVILA 2 BESEDO Po 1T

g'OJS-T'i’?\)T:GT

llustracije: Magda Cesek, lik. ped.

Ratunanje je igra 2022
Graficno oblikovanje: Martina Kolar, prof. def.

Avtor nalog: Polona Skufca, prof. def.
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Resi racune. Pobarvaj ¢rke pod pravilnimi rezultati. Pobarvane c¢rke po
vrsti prepisi na spodnjo ¢rto. lzvedel bos, kaksno je staro ljudsko ime za
¢lovesko ribico.
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Spremeni mere. Rezultate po vrsti poveii s Crto.
Spoznal bo$ komaj centimeter velikega hros¢a drobnovratnika, ki prav

tako Zzivi v nadih kraskih jamah.

. 9cm= Yl mm@

2) 6kg20dag= 620 dag ©
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V5AK PRAVILEN REZULTAT PodT,

6) 42dni=__© tednov ®

7) polkg=500 g @

8 1m+40cm=140 cm ®
g il-2dl= ¥ d @

1007000kg= F t ®

PRAVILNO POVEZAN| REZULTAT| v SLiKo 1T,
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q Resi besedilne naloge.

~Jamar Martin je raziskoval Zivljenje jamskih Zivali. V jamo je odsel ob 11. uri dopoldne
in se iz nje vrnil ob 4. uri popoldan.
Koliko ¢asa je bil v jami?

Odgovor: V ami e bil 5 ur.
o Jooeovon.: 2T

SkuPAd r 2T

B Marinka si po obisku Postojnske jame Zeli kupiti dve skodelici in majico. Skodelica
stane 7 evrov, majica pa 12 evrov. Marinka ima v denarnici tri bankovce po 5 evroy,
stiri kovance po 2 evra in Stiri kovance po 1 evro.

Ali ima Marinka dovolj denarja, da si kupi dve skodelici in majico?
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C Pred Sestimi leti so se v Postojnski jami razveselili mladicev ¢loveskih ribic. Te zanima,
koliko se jih je izleglo?

Resi spodnjo nalogo. Konéno Stevilo, ki ga dobis, je enako Stevilu izlezenih mladicev.
Stevilu 8026 odstej vsoto Stevil 4528 in 3482.

lzradun: 8026 - (4528 +>482) =16
RACUN (,lahko tuda drnja cen zaP,'s)..@
REZULTAT:

V Postojnski jami se je izleglo _16__  mladi¢ev
cloveskih ribic. ODGCOVOR: ! @
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